Vergabe-Nr.: HA/GR/2024/22

Unterhaltsreinigung Verwaltungskomplex Gorlitz,
Bahnhofstral3e 24 - Berliner Stral3e 39-42

6. Mitteilung

Aufgrund von eingegangenen Fragen teilen wir allen Bietern folgendes mit:

Frage(n) 13 — Intensivreinigung:

»(...) gehen wir richtig in der Annahme, dass nur die Unterhaltsreinigung und eine optionale
Intensivreinigung zu erbringen (und gemaf Preisblattern zu verpreisen) sind? In mehreren
Dokumenten (bspw. Anlage02 und Anlage08) wird zusétzlich von einer Grundreinigung
gesprochen. Es gibt aber weder Flachen- oder Leistungsangaben, noch die Mdglichkeit Preise fir
diese Leistung anzugeben (...)"

Antwort:

Innerhalb des Verfahrens sind die Unterhaltsreinigung (VJ1, VJ2, OJ3) und die optionale
(jahrliche) Intensivreinigung anzubieten. Die jahrlichen monetaren Werte tragen Sie hierzu im
Angebotsschreiben unter Punkt 1 ein.

Frage(n) 14 — Preisblatter:
»(...) welche Preisblatter der Anlagen 3 a — 3 d sind auszufiillen oder sollen die doppelt ausgefuillt
werden? (...)"

Antwort:

Es sind bei unterschiedlichen Werten in den Vertragsjahren die Preisblatter VJ1, VJ2, OJ1, das
Preisblatt Monatslbersicht oder bei gleichen Werten in den Vertragsjahren das Preisblatt

VJ1 VJ2 VI3 und das Preisblatt Monatsiibersicht auszuftillen.

Frage(n) 15 — Kalkulationshilfe, farbige Markierungen:

»(...) In der Anlage ,zur Kalkulation_LV_GR_Bahnhofstrasze.xIs“ sind Raumbezeichnungen farbig
hinterlegt. Wie verhalt es sich mit denen, wo entfallt ab 22.09.22 steht (rot u. hellblau) aber immer
noch einen Reinigungsturnus haben. Sind diese bei den Raumgruppen auch mit dabei? (...)"
»(-..) Und kénnte man Excel-Tabellen bekommen, z. B. Raumverzeichnisse von beiden Objekten,
die nicht einen Blattschutz haben? (...)"

Antwort:

In den Raumgruppen der Preisblatter sind nur die zu reinigenden Raume inkludiert. Innerhalb der
Kalkulationshilfen fiir die Bahnhofstralle (zurKalkulation LV_GR_Bahnhofstrasze.xls,) und
Berliner Stralle (zurKalkulation_LV_GR_BerlinerStrasze.xIs) kénnen Sie die letzten Tabellen-
spalten nutzen.

Frage(n) 16 — Intensivreinigung:

,(...) in der Anlage 1 ,Angebotsscheiben”, Seite 2 werden Preise fir eine optionale jahrliche
Intensivreinigung verlangt. Wo findet man die entsprechenden Informationen, z. B. die Anzahl von
Tdren usw. zu finden und welcher Preis ist dort einzutragen? (...)*

Antwort:

Der Gesamtpreis fur die optionale jahrliche Intensivreinigung von Turen, Leisten, Steckdosen,
Lichtschaltern, Wandschnittstellen (LAN, Telefon, etc.) ist im Angebotsschreiben unter Punkt 1 fiir
jedes Jahr im dazugehorigen Feld einzutragen.
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Die zu reinigenden Turen gliedern sich objektbezogen wie folgt auf:

GR Bahnhofstralie 24 — ca. 320 Burotlren

GR Bahnhofstral3e 24 — ca. 28 Zwischentiren (Brandabschnittstiiren mit Glaselementen)
GR Berliner Stral3e 39 - 42 — ca. 80 Birotiren

GR Berliner StralRe 39 - 42 — ca. 20 Zwischentliren (Brandabschnittstiiren mit Glaselementen)

* * * Dije Beantwortung der Bieterfragen ist abgeschlossen. * * *

gez. Axel Breyer
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